# **IDEAPAINT FAQ**

## In welchen Farben gibt es IdeaPaint?

Es gibt IdeaPaint Create in weiß (White) und in transparent (Clear).

#### Kann man IdeaPaint einfärben?

Nein, die IdeaPaint Create Farben können nicht eingefärbt werden, allerdings lässt sich mit einer entsprechenden Untergrundfarbe in Kombination mit Create Clear jede Farbe individuell umsetzen.

## Ist IdeaPaint magnetisch?

Die IdeaPaint Create Farben sind selbst nicht magnetisch. Für eine magnetische Funktion bieten wir unseren Magnetic Primer (magnetischer Tiefgrund) oder unsere Pull Magnettapete an.

#### Wie viel Farbe benötige ich für X m² Whiteboardfläche?

IdeaPaint Create White und Clear gibt es in den Gebindegrößen 4,5 m², 9 m² und 18 m². Wir empfehlen die Gebindegrößen immer auf die einzelnen Flächen zu kalkulieren, die installiert werden sollen, da Create ein 2-Komponenten-Lack ist, der eine Stunde nach dem Vermischen aufgetragen sein muss, weil er sonst schnell eintrocknet. Beispiel: Für zwei 4 m² Flächen sollten Sie zwei 4,5 m² Create Kits bestellt werden und nicht ein 9 m² Kit.

#### Auf welchen Oberflächen kann IdeaPaint verwendet werden?

Grundsätzlich kann IdeaPaint auf fast allen glatten Oberflächen eingesetzt werden. Im Kern zählen dazu Trockenbau, Stein, Beton und Holz. Entscheidend ist, dass die Oberflächen entsprechend durch Glättung und Grundierung vorbereitet werden.

#### Wie glatt sollte die Oberfläche für eine Installation sein?

Die Flächen sollten wenigstens eine Trockenbau Qualität Q3 haben. Wir empfehlen aber eine Q4 Qualität, weil eine noch glattere Oberfläche das Schreiben und Reinigen wesentlich vereinfacht. Je glatter der Untergrund, desto glatter ist nachher die IdeaPaint Fläche.

#### Wie sollte die Oberfläche vorbereitet werden?

Die Oberfläche muss vorab entsprechend gespachtelt, geschliffen und gereinigt werden. Die IdeaPaint Produkte (Create, Magnetic Primer, Primer und Pull) können keine Dellen, Unebenheiten oder ähnliche Fehler ausgleichen.

#### Wie lange muss die Whiteboardfarbe trocknen, bevor man darauf scheiben darf?

Die IdeaPaint Create Farben müssen 7 Tage trocknen, bevor das erste Mal auf ihnen geschrieben werden darf. Darüber hinaus verbessert sich die trockene Abwischbarkeit in den folgenden 30 Tagen noch einmal.

## Wird eine Grundierung benötigt?

Wir empfehlen grundsätzlich den Einsatz unserer Grundierungen. Gerade für die IdeaPaint Create Farben ist es wichtig, dass eine notwendige Schichtdicke auf der Wand realisiert wird und kein Material aufgesaugt wird, da dies die Abwischbarkeit beeinträchtigen kann.

## Was ist der Unterschied zwischen dem Magnetic Primer und der Pull Magnettapete?

Der Magnetic Primer ist unsere kostengünstige Lösung, um schnell eine magnetische Funktion mit der Idea-Paint Create Farbe zu kombinieren. Die Pull Magnettapete liefert eine höhere Magnethaftkraft und eignet sich hervorragend für großflächige Projekte.

#### Können alle Stifte auf IdeaPaint Create Farben genutzt werden?

Grundsätzlich sind alle IdeaPaint Create Flächen mit allen hochwertigen Non-Permanent Whiteboardmarkern kompatibel. Natürlich können keine Permanent Marker verwendet werden.